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COMUNICATO UFFICIALE N.22 
 
Il Giudice Sportivo Nazionale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, 
Avv. Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. 
Alessandro Guarnaschelli, Dott. Marco Rossini, Dott.ssa Rosella Santoro, Segretaria 
Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha omologato 
 

LE GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 MASCHILE DELL’11/12-4-2015 
 
e adottato i seguenti provvedimenti: 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI 
CASTELLI STEFANO (CIUCIU OFFIDA VOLLEY AP) squalifica per una giornata per 
somma di penalità, già squalificato in gara precedente, (9 penalità). 
TORRE PAOLO (EDILFOX SOL CAFFE’ GR) squalifica per una giornata per somma di 
penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
ANDRIA ENRICO (SOLO PELLICO 3P SASSARI) squalifica per una giornata per penalità 
nel 4°set e per comportamento protestatario a fine gara durante il saluto, già ammonito in 
gara precedente, (6 penalità). 
 
SOSPESI 
MANTILE CAMILLI MARCO (CIUCIU OFFIDA AP) sospensione da ogni attività federale 
per gg.7, fino tutto il 23/4/2015, per aver esclamato una frase blasfema nel contestare le 
decisioni arbitrali nel 3°set. 
MASPERO RAFFAELE (LIB.CASSA RUR.CANTU’CO) sospensione da ogni attività 
federale per gg.7, fino tutto il 23/4/2015, per frase irrispettosa nei confronti dell’arbitro 
durante il saluto a fine gara, recidiva. 
 
DIFFIDATI 
RAVASI ANDREA (LIB.CASSA RUR.CANTU’CO) per frase irrispettosa nei confronti del 
1°arbitro a fine gara, durante il saluto, (3 penalità). 
MAGGI TOMMASO (GONZAGA MILANO) per frasi irrispettose nei confronti della coppia 
arbitrale durante il saluto a fine gara, (3 penalità). 
VIANELLO MARCO (KIO-ENE PALL.PADOVA) 
 
AMMONITI 
ZAPPAVIGNA ENRICO (SPINNAKER ALBISOLA SV) 
BOTTARO LORENZO (SPINNAKER ALBISOLA SV) 
MATTA CAMILLO (SOLO PELLICO 3P SASSARI) 
DI GREGORIO MASSIMO (SHARKS CASALDEPAZZI RM) per comportamento 
protestatario nel 3°set. 
PESCHIULLI ANDREA (FORISINDEX CM GLOMEX RA) 
PANCIROLI ALBERTO (AMA SAN MARTINO RE) 
BELLINI DAVIDE (HIPIX SASSUOLO MO) 
INSERRA AURELIO GIUSEPPE (HIPIX SASSUOLO MO) 
ROMAGNOSI MICHELE (KIO-ENE PALL.PADOVA) 
 
 



 
 
 
 
B) A CARICO SODALIZI 
AKOMAG BUSSETO PR – Secondo richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
IMECON V.OFFANENGO CR – Multa di € 300,00 per assenza del 1°allenatore in 
panchina, plurirecidiva. 
PALLAVOLO ANDRIA BA – Multa di € 100,00 per non aver messo a disposizione in 
tempo utile il proprio campo, provocando un ritardato inizio della gara. 
CIUCIU OFFIDA VOLLEY AP – Multa di € 80,00 per la sanzione disciplinare comminata al 
proprio dirigente. 
OLIMPIA ZANE’ VI – Multa di € 100,00 per aver causato un ritardato inizio dell’incontro. 
LIB.CASSA RUR.CANTU’CO – Multa di € 80,00 per la sanzione disciplinare comminata al 
proprio dirigente. 
EDILFOX SOL CAFFE’ GR – Multa di € 70,00 per aver isolati spettatori al seguito, anche 
a fine gara, rivolto offese all’indirizzo della coppia arbitrale. 
POL.BESANESE BM – Multa di € 60,00 per aver i propri sostenitori, ripetutamente offeso 
la coppia arbitrale per tutto l’incontro. 
SPINNAKER ALBISOLA SV – Multa di € 30,00 per aver il pubblico locale rivolto isolate 
offese all’indirizzo della coppia arbitrale nel 3°set. 
BIBIONE MARE ARREX VE – Richiamo per insufficiente servizio di asciugatura. 
KIO-ENE PALL.PADOVA – Multa di € 200,00 per aver i propri sostenitori, anche a fine 
gara, rivolto ripetute offese alla coppia arbitrale, nonché per aver alcuni di essi, minacciato 
il 1° arbitro, parz.recidiva. 
 
 
 
 Affisso in Roma il 16 Aprile 2015 
 
 
 
       IL GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE 
             F.to Avv. Massimo Pettinelli  
 


